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ご相談などは右連絡先まで。

共産党目黒区議団の代表質問 一般質問 では 冷たい区長答弁

補正予算（案）では当初予算取り崩し「財調」、ほぼ「復元」か。

第一回定例会開催中 速報と答弁

代表、一般質問、補正予算、予算特別委員会などが行われます

現在、区議会では２月１７日～３月２３日予定

で第一回定例会が行われています。来年度予算に

対しての区長所信表明に対して、代表質問が行わ

れました。また、後日、一般質問が行われました。

その答弁（要点手記）の一部をお伝えいたしま

す。（会議録が公表されるのは３か月程度も先）

そして補正５号予算（案）では当初予算で４１

億円の財政調整基金を取り崩して支えるとしてい

たものが、今回の補正第５号予算（案）において、

ほぼ復元されていくことが示されました。区民の

命、暮らしを支える立場にたち３月１日予定で行

われる補正予算質疑に臨みたいと思います。

一般質問
区民の切実な想いでもある
公営住宅の増設を。

代表質問の１つ
機能していない保健所体制の強化を

保育園、区立小中学校、そして区民全般の感染

症対応を担っているのが保健所です。しかし現在

は業務過多にてふさわしい行動がとられていませ

ん。例えば保育園は保育課と各区立園の園長の裁

量に任せている状況です。これに対して、保健所

の体制を恒常的に厚くしていくことが今後の感染

症への対応も含めて、必要だと質問をしました。

しかし、区の答弁は恒常的な増員は考えていない

との答弁でした。柔軟かつ機動的に必要な人員の

確保や活用といいますが、新型コロナに感染して

立ち退きをせまられた高齢者や住宅に困窮する

区民が切望しているのが、区営住宅や高齢者福祉

住宅です。区営住宅の応募倍率は多いときで３０

０倍を超え、直近では２０戸の募集に対して４４

３世帯の応募となり、２０倍を超えています。ま

た、この間、高齢者福祉住宅では「はぎ荘」「し

いのき荘」が契約満了となり１８戸が減少しまし

た。しかし用途変更などで増やし、８戸は補いま

すがまだ足りません。増設をすべきではないかと

質問をしました。しかし、区はお金がかかるから

とし、期限付きの家賃補助をすすめており、公営

住宅の建設はしないとしました。区有施設の床面

積を減らしていく流れの中で、区民の財産が引続

き失われようとしています。

３月１日予定で今年度の補正予算第５号の質疑

が行われます。今回は最終補正にあたるため、計

数整理が主になるところですが、なんと当初予算

では４１億円取り崩すとしていた財政調整基金が

ほぼ全額復元されることがわかりました。（了）

補正予算５号（案）では
取り崩す予定だった財調を復元しきる

も区民任せのこの状況が効果的、効率的だとは到

底思えません。みなさんはいかがでしょうか。



日本共産党が以前より提案していた、

「新成人にポケット労働法などを配布

せよ」という要求が実現しました。

今年１月に行われた、新成人の集い

（昨年新成人の方と２年分を分散して

二日、４回に分けて開催）にて消費者

被害防止などにアクセスできるQRコー

ドのチラシが配布されました。

１・なんでも相談 ■３月日程 場所・芋川ゆうき（星見てい子）事務所

※なんでも相談（直接お越しください） 住所：原町２－２２－１２

３月１・１５・２２・２９（火）午後７時～ ※1日は予定になります

※無料法律相談 対面相談のみ ３月８日 午後７時～

２・区議団無料法律相談 場所：目黒区役所５階の共産党控室

※３月１８日（金）予定 午後２時～ 要TEL：090-4206-2048 （芋川）

民法の改正により、４月１日から青年年齢が１８歳に引き下げられます。

成人とは、一人で有効な契約をすることができる年齢と、父母の真剣に服さなくなる年齢と

いう意味です。できること・できないこと、気を付けるべきことをしっかりと確認してください。

・１８歳からできること・・・親の同意なしに契約ができる。

他、選挙で投票、１０年パスポートの取得、女性の婚姻が１８歳に

公認会計士や司法書士などの資格が取得できる など

・２０歳からできること・・・飲酒や喫煙、公営ギャンブル

他、国民年金納付 など


